



УКРАЇНА
КОЛОМИЙСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 05.04.2021

м. Коломия

№ 104

Про створення комісії з категоріювання приміщень відділу ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації, як об'єкта, де циркулює інформація з обмеженим доступом та розміщено технічні засоби Державного реєстру виборців

Відповідно до вимог НД ТЗІ 1.6-005-2013 «Захист інформації на об'єктах інформаційної діяльності. Положення про категоріювання об'єктів, де циркулює інформація з обмеженим доступом, що не становить державної таємниці», «Технічного завдання на створення комплексної системи захисту інформації в автоматизованій інформаційно-телекомунікаційній системі Державний реєстр виборців» затвердженого постановою Центральної виборчої комісії від 29.05.2008 року № 39 (із змінами, внесеними постановою Центральної виборчої комісії від 10.02.2020 року №29), у зв'язку із зміною місцезнаходження відділу ведення Державного реєстру виборців апарату Коломийської райдержадміністрації:

1. Утворити комісію з категоріювання приміщень відділу ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації, як об'єкта, де циркулює інформація з обмеженим доступом та розміщено технічні засоби Державного реєстру виборців в новій редакції (додається).

2. Комісії з категоріювання приміщень відділу ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації, як об'єкта, де циркулює інформація з обмеженим доступом та розміщено технічні засоби Державного реєстру виборців до 30.04.2021 року провести відповідне категоріювання приміщень, що знаходяться за адресою: Івано-Франківська обл., м. Коломия, вул. Адама Міцкевича, 8, другий поверх, кабінети №6, №7, №8, про що скласти Акт категоріювання приміщень в якому здійснюється обробка інформації та розміщено технічні засоби Державного реєстру виборців.

3. Вважати таким, що втратило чинність розпорядження райдержадміністрації від 30.11.2016 року №546 «Про категоріювання приміщення

відділу ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації, як об'єкта, де циркулює інформація з обмеженим доступом».

4. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на відповідального виконавця - відділ ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації.

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керівника апарату райдержадміністрації Михайла Беркешука.

**Голова районної
державної адміністрації**

Любомир Глушков